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STORT TILLYKKE TIL 7. OG 8. KLASSE MED  
JERES INDSATS TIL ÅRETS FIRST LEGO LEAGUE. 

Tre hold fik pokaler 
med hjem for deres 
gode ideer. 
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Ujamaa (udtales udjamar) er skoleblad 

for Uhre Friskole og Uhrskoven. 

Det udsendes midt i hver måned 

- undtagen juli og august. 

 

Artiklerne skrives af elever,  

lærere, pædagoger, forældre samt 

andre interesserede.  

 

REDAKTION: 

Helle Brødsgaard 

Else Kristensen 

Jette Iversen (ansv.) 

Peter Terney (ansv.) 

Der optages gerne artikler, der kan 

være af betydning for  

lokalsamfundet i  Uhre.   
                         Peter  

 

Artikler kan mailes til skolebladets  

redaktion. 

helle@uhrefriskole.dk 

else@uhrefriskole.dk 

jette@uhrefriskole.dk 

 

Ujamaa kan også ses på 

www.uhrefriskole.dk 

Kære forældre 
Det er meget vigtigt, at I husker at give skolens kontor besked, hvis I ændrer 
telefonnummer/mobilnummer, adresse eller e-mailadresse. 

Hvis I har ændringer, kan I ringe til Hanne på 97187034 eller maile til  

hanne@uhrefriskole.dk. 

 Vi er altid glade for bidrag til skolebladets 
drift.  

Bidrag kan overføres på følgende måder: 
Indsættes i Danske Bank: Reg. nr. 4665 
og kontonr. 11045685,  

eller via MobilePay på 861226 med tekst 
”skoleblad”.  

Der kan også indbetales på skolens kontor. 

              Årgang 2009     179,61 

              JS              500,- 

              LO                    200,-                

Mange tak for  bidragene         

                     Hilsen Peter. 

Kontakt til 

Uhre Friskoles Venner 

kan ske til formanden 

Karlo Kragsig Kristensen 

på mobil 25343417 eller mail:  
johanne.karlo.kragsig@gmail.com 
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Når livet spænder ben. 
Livet er heldigvis så skønt uforudsigeligt. Det mærker vi særligt, når vi er sammen med  
andre mennesker. Om det så er børn, voksne, familie, venner eller andre relationer, så  
holder man en lille del af sit medmenneskes liv i sine hænder, når vi er sammen, som den 
danske teolog og filosof, K.E. Løgstrup, så fint har beskrevet mødet mellem mennesker.  

Om morgenen på min vej i bilen til vores skole og børnehus, tænker jeg gerne dagens  
program i gennem og har derfor også en god fornemmelse af både indhold og struktur. 
Men fra det øjeblik jeg så møder ind til mødet af dejlige børn, kolleger og forældre, kan  
dagens program lynhurtigt vise sig at blive et helt andet end det, jeg havde udtænkt i bilen. 
Skal man så lade sig frustrere eller omfavne den nye dagsorden? Jeg lander i sidste ende  
altid ved omfavnelsen, men skal i nogle tilfælde lige forbi den dybe vejrtrækning eller 
’sukket’. Man er jo bare et menneske. 

Som I alle ved og har mærket, har vi desværre mødt et stort benspænd i forhold til vores 
planer om at kunne opføre et nyt børnehus til vores vuggestue og børnehave, da vores 
samarbejdspartner, Bestseller, har trukket sig fra processen. Vi har alle mærket frustratio-
nen og ærgrelsen, og gør det også i forskellig grad stadigvæk. Jeg hæfter mig dog også ved 
manges udsagn om hvilke nye muligheder, der kan opstå ud af sådan et benspænd. Ja, vi 
falder, når der spændes ben, men vi hjælper hinanden på benene igen og går sammen  
videre på nye spændende veje, hvor målstregen nu helt sikkert ligger betydeligt længere 
ude i horisonten, end vi regnede med. Men drømmen om et børnehus med vuggestue og 
børnehave under samme tag lever stadig. Vores fokus på den kortere bane bliver nu at  
understøtte idéer og ønsker i forhold til Uhrskovens nuværende lokaler, udearealer og  
samarbejdsflader vuggestue, børnehave og skole imellem. Vi har allerede et rigtig godt og 
unikt dagtilbud, det skal vi fortsat have og udvikle til alles bedste – særligt børnenes. 

Selvom Bestseller måtte trække sig fra det planlagte børnehusprojekt, er de stadig en rigtig 
god ven af huset, som ønsker det bedste for vores vuggestue, børnehave, SFO, skole og  
lokalsamfund. Det er jeg overbevist om, at vi også vil komme til at nyde godt af i årene 
frem.  

En stor tak til vores bestyrelse, der sammen med udvalgte medarbejdere, har lagt et  
kæmpe stykke arbejde i børnehusprojektet. Vi kan med stolthed se tilbage på et forløb, 
hvor vi har bidraget konstruktivt, ordentligt og rettidigt i en proces, båret, fra vores side,  
af pædagogiske overvejelser og ønsker.  

Følelsen af at være blevet ’slået hjem i Ludo’ er helt umiddelbar, men vi er dog ikke blevet 
slået helt tilbage til udgangspunktet for 3 år siden. Vi har lært meget af processen –  
byggeteknisk naturligvis, men også i forhold til samarbejde og pædagogiske overvejelser 
omkring egen praksis. Det er viden vi tager med os videre, uanset hvilken vej vi så vælger. 
Og vigtigst af alt, vi går videre sammen! 

               Peter Terney 
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                          Nyt fra bestyrelsen. 
                                               ”På med vanten”  

som man siger - et ordsprog, der opfordrer til at komme i gang med en opgave.  

En vigtig opgave, som vi skal i gang med i fællesskab. Et ”lille” tilbageslag gav 
det, da vi måtte se i øjnene, at vores nye børnehus blev udskudt på ubestemt 
tid. Det store børnehus er stadig en drøm og en ambition, som vi arbejder  
videre imod på den lange bane.  

Vi har heldigvis et sted, der i det daglige fungerer både i vuggestuen, børne-
haven, SFO og skolen. Vi har et kompetent personale, der hver dag gør deres 
ypperste for at give vores børn en god dagligdag. Vi har lavet nogle midler-
tidige løsninger i forbindelse med udvidelsen af vuggestuen. Nogle af de  
midlertidige løsninger kigger vi på igen, så vi får lavet nogle gode løsninger, der 
kan virke den tid, det er nødvendig.  

Herudover vil vi arbejde med den langsigtede plan i forhold til at gøre vores 
skole og dagtilbud endnu bedre og opnå drømmen om det store børnehus. 

Er du forældre i Uhrskoven, og har du lyst til at være med, der hvor  
beslutningerne træffes? Så er der mulighed for at stille op til bestyrelsen på 
Generalforsamlingen onsdag den 15. april 2026. 

På bestyrelsens vegne. 

Charlotte Brøchner 
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           Lille december - First Lego League 
For mig er der to december i året…. Der er den, som jeg deler 
med alle andre, og så er der oktober.... Hvorfor spørger du  
måske?  Fordi i oktober kommer jeg sammen med 7. og 8. klasse 
alle de samme følelser igennem, som jeg gør i december.  
Jeg glæder mig, jeg er tit stresset, jeg klipper og klister, jeg 
planlægger og koordinerer, jeg fører mærkelige ideer ud i livet, 
løber tør for tid, jeg fejrer og nogle gange går det ikke helt, som det skal.  

Oktober står nemlig på FLL– First Lego League. Men hvad er det så?   
På Uhre Friskole har vi valgt, at 7. og 8. klasse deltager i FLL. I mange år har vi 
deltaget i Herning, men de seneste 3 år har vi deltaget i Billund.   
FLL er en international konkurrence, som er bygget op over en række kerne-
værdier: Opdagelse, Innovation, Effekt, Inkludering, Teamwork og Sjov.  
Hvert år er der et emne - i år arkæologi - og ud fra dette emne skal eleverne 
finde en problemstilling, som de gerne vil arbejde videre med og finde en  
løsning til. I den forbindelse skal de kontakte eksperter. Det var i år f.eks.  
Teknologisk Institut for at høre mere om 3D printer. Eleverne skal lave proto-
typer, forberede en præsentation og lave en messestand, der fremviser deres 
løsning. Derudover er der en Legobane med opgaver, der passer til årets opgave
- her skal holdene bygge og programmere en robot, der kan løse så mange  
opgaver som muligt. Derudover skal de fortælle om deres robot til præsen-
tationen - valg i forhold til design, strategi og hvilken værktøjer de har brugt.   

Dette arbejder grupperne med i alle Naturfagstimer i oktober samt i en hel 
faguge. Det hele afsluttes til ”juleaften” - i år den 1. november, hvor vi mødes i 
Billund til den lokale afholdelse af FLL. Når dagen er slut, kåres der en lang 
række vindere i forskellige kategorier - samt to hold der går videre til den  
Nordiske finale i Odense. I år kom vi hjem med 3 pokaler i kategorierne;  
Innovationsprojekt, X-factor og Markedsføring.   

Tak til forældre der igen i år bakkede op med kørsel, kage, snacks og heppekor, 
og til mine kollegaer, som bærer over med rod og forvirring i oktober. 

Men mest af alt TAK til eleverne i 7. og 8. klasse. I er mega seje- tak fordi I 
giver den gas, gør jer umage, hepper på hinanden og rejser jer, når tingene ikke 
lykkes.  Jeg glæder mig til allerede til ”Jul” igen næste år.   Hilsen Line. 

 

PS. Efter at alt legoet var skilt ad, de sidste banner rullet sammen og div.  
præsentationer var glemt, fik vi en opringning fra Coding Pirats som tilbød  
holdet De grove gravere et wildcard til den Nordiske finale i Odense 
- desværre var vi nødt til at takke nej - der er simpelthen ikke timer nok på 
skemaet eller i døgnet til at nå det hele. Jeg er super stolt af jer, og det var 
en fantastik mulighed. Det må blive en anden gang. 
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”Vi har lavet en masse i 
dette forløb. Vi har  
fundet på ideer, fået  
vores ide ud i hænderne, 
lavet pit, programmeret 
robotten og ikke mindst 
samarbejdet.” 

 

”Da vi kom derud, var det 
lidt stressende, fordi vi 
skulle sætte vores stand 
op og gøre klar til  
indmarch.”  

 

 

 

 

”Vores emne handlede om, at 
forskere ofte gravede i  
jorden uden helt præcis at 
vide om, der var noget  
værdifuldt i jorden, og  
mange gange, når de gravede  
noget op, så gik det i stykker 
fordi man enten ikke var  
forsigtig nok eller der var 
for skrøbeligt, så vi fik lavet 
en scanner, der kunne scanne 
hvad der var i jorden og om 
det var værdifuldt nok til at 
grave op” 

 

 

 

”Vi har kørt robot det meste af tiden, da var rigtig sjovt, fordi alle hjalp alle 
på kryds og tværs af holdene med, hvordan man kunne ændre sin robot eller  
programmere, så den kørte bedre.” 
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”Det var en meget god 
oplevelse. Jeg var på 
robotholdet, jeg  
lærte rigtig meget 
med programmering 
og teknik. Vores emne 
var om gravhøje, vi 
havde bygget en  
scanner, som kan  
finde knogler. Selve 
dagen var stresset, 
men det var meget 
hyggeligt. De var  
nogle meget søde 
dommere. Det var et 
meget godt emne at 
have om, det var mega 
sjovt og jeg glæder 
mig allerede til næste 
år.” 

 

”Jeg synes, det var meget hyggeligt i Billund og det var godt, at der var nogle 
ting at lave i ventetiden, når man ikke skulle fremlægge eller kigge på sit LEGO 
hold køre på robotbanen. Det var overhovedet ikke slemt at fremlægge for 
dommerne, de var meget søde og havde gode spørgsmål.” 

 

 

 

 

”Det var sjovt at være 
sammen med sine venner 
hele dagen og være  
sammen om en ting, og 
det var dejligt, når folk 
heppede på én, når man 
skulle køre robot.” 



8 

                          Bag for Børnetelefonen. 
3. Klasse har arbejdet med reklame og indsamling til Børnetelefonen. Eleverne 
har lært om salg, penge og hvordan vi taler med kunder. Eleverne medbragte 
hjemmebagte kager, og klassen har bagt sammen i skolekøkkenet.  
En torsdag eftermiddag i oktober lavede 3. klasse café, hvor mange kunder 
kom og købte af de meget gode kager. Tak fordi I kom og støttede vores café. 
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Et meget flot indsamlet beløb på  7134 kr  
er sendt afsted til Børnetelefonen. 

          Tillykke og godt gået 3. klasse! 
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  Tusind tak til 0. klasse for en sjov Halloweenfest 
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                                    Læsecafé. 
Fredag den 7. november startede vi vores læsecafé op.  
Det var Peter, der læste hans yndlingsbog om Brians far, der hentede den 
forkerte dreng i børnehaven, fordi han havde så travlt. Der blev læst højt for 
hele indskolingen. Børnene var så optaget og fik sig nogle gode grin.  

Vi ser frem til at få en ny chance i december måned.  Tusind tak til Peter! 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 

Natural Brande A/S 
Gl. Kærvej 17, DK-7330 Brande 

Tel. (+45)97 18 70 40 - Fax 97 18 70 90 
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             Åben hver torsdag kl. 16-18, ellers efter aftale.  

 

 

  

   STØT DEM - DE STØTTER OS 

 

 

www.fjoffset.dk - fjoffset@get2net.dk 

”Det lille trykkeri med den hurtig service” 

 

-20935217 

Alt i  

tryksager 

til erhverv 

og privat 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 
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Vi er ikke alene, vi hører sammen med nogen 
Nu er vi for længst forbi både Halloween og Allehelgen. Men jeg har  
alligevel lyst til at skrive om, hvordan konfirmanderne og jeg arbejdede 
med Allehelgen en morgen sidst i oktober: 

Vi tændte et lys og var stille sammen. Jeg fortalte om, at vi læser navnene på de døde op i 
kirkerne til Allehelgen og tænder lys for hver enkelt. Jeg fortalte om at holde begravelse, 
hvor vi husker på den, vi nu savner, og takker for det liv, der blev levet, men nu er slut. Og 
jeg fortalte om det håb, vi deler i kirken om, at Gud tager imod os med kærlighed på den 
anden side. 

Men når man er 13 år, så er de fleste af dem, der er vigtige for en, heldigvis stadig leven-
de. Så denne morgen kom også til at handle om alt muligt andet end død; nemlig det, at vi 
alle sammen har noget eller nogen, der er vigtige i vores liv. 

Jeg viste konfirmanderne nogle af de mennesker, der betyder noget i mit liv – nogle er  
døde for længe siden og andre er sprællevende. Faktisk bliver min families stamtræ større 
og større – med 6. barnebarn på vej først i december.  

Bagefter fik de til opgave selv at overveje, hvem der er vigtige i deres liv og lave en lille  
powerpoint, hvor de præsenterede dem. Og jeg kan afsløre, at familie er rigtig vigtig, når 
man er 13 år! Men derudover var der både hunde, katte og en scooter med på de slides, 

der blev lavet   

Formålet med øvelsen var at gøre konfirmanderne bevidste om, at vi ikke er alene i ver-
den, at vi er sammen med nogen, hører sammen med nogen, og at de er med til at gøre 
os til dem, vi er. 

Tag f.eks. min farfar. Han døde for 39 år siden en måned før min ældste datter blev født. 
Men han bor stadig et sted inde i mig som et minde og som en inspiration og et forbillede. 

Min farfar var på en måde meget ordentlig. Han var et dannet menneske. Han var sådan 
en, der kunne rette ryggen og give et ordentligt håndtryk, mens han så folk i øjnene. Det 
lærte jeg af ham. 

Han var altid velklædt. Selv når han stod på ski, så havde han pæne bukser, hvid skjorte og 
slips ovenpå termoundertøjet. Han lærte os børn at lave plovsving, da vi var på skiferie 
sammen. 

Han var nysgerrig til det sidste og ville gerne have levet længere end de 92 år, han blev. 
Højt oppe i alderen lærte han at spille kirkeorgel og han gik til undervisning i græsk. 

Men han var ikke god til at rette sig efter regler. Han påstod, at færdselsregler kun var vej-
ledende. Og engang rev han en side ud af sit pas, fordi der stod noget, der kunne give ham 
problemer ved en grænseovergang. (Lang forklaring..) 

Det var min farfar. Andre har andre at fortælle om. Men det er godt at tænke på en gang 
imellem. Så kan man godt blive taknemmelig. Taknemmelig over, at vi ikke er alene.  
Vi hører sammen med nogen. Levende og døde. 

Venlig hilsen Anne Dolmer 
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    Halloweenfest i SFO’en 
Der blev afholdt halloweenfest i vores SFO. 
Det var et stort samtaleemne blandt børnene - hold op, hvor de glædede sig. 
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                            Livet i Uhrskoven 
Efterår 

Efteråret har 
gjort sine ind-
tryk på  
Uhrskovens 
hverdag. Vejret 
har vist sig fra 
alle sider, og 
det har givet 
muligheder for 
både at tage sig 
nogle cykelture 
i dejligt vejr, 
som vuggestuen 
bl.a. har gjort 
til rideskolen. 
Vi har også 
nydt solen på 
legepladsen med både store og små venner. Der er også kommet en masse regn, 
som giver mulighed for gode lege med vand og udforskninger af, hvor våde man 
kan blive, og om man kan tage brusebad med 
regntøj på? Det har givet endnu en oplagt  
lejlighed til at lave forskellige supper over bål til 
at varme sig på. 

Efterårets 
farver og 
traditioner 
har også 
vist sig på 
de kreative 
måder, hvor 
både vugge-
stuen og 
børnehaven 
har kreeret 
fine ting til pynt i hele Uhrskoven.  
Der er blevet skåret græskar malet  
spøgelser med fødderne, klippet og  
klistret æbler, græskar og mumier. 
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Motionsuge 

Børnehaven havde i uge 41 motionsuge, hvor vi alle dage forberedte os, så vi var 
klar til den store motionsdag, fredag. Både vuggestuen og børnehaven stod klar 
til at spæne, når startlyden kom. Endelig kunne man vise, hvad man havde i sig! 
Der blevet løbet som aldrig før, og mange blev selv overrasket over, hvor seje 
de var til at løbe og til at give sig 100%. Selvom nogle af vuggestuebørnene sad i 
klapvogne, var der kampgejst over hele linjen.  
Mon ikke Uhrskoven har de sejeste børn i verden? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Efter sådan en indsats var der diplomer og forfriskninger til alle. 
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Halloween 

Børnehaven holdt halloweenfest den sidste dag i oktober. Mange kom udklædte 
og selvom nogle af udklædningerne var lidt uhyggelige, så var det rart at se, at 
det bare var ens kammerater inde under maskerne. Børnene blev delt i hold, som 
skulle rundt i børnehaven og løse opgaver. De skulle både finde skjulte edder-
kopper, komme igennem en labyrint, ramme edderkoppespindet med vat, danse 
disko, tegne og finde ting i ”klamme spande”. 

De skulle også  
dekorere deres 
egen bolle med  
glasur og  
halloweenkrymmel. 
Man skulle hjælpe 
hinanden som hold 
og det viste de ved 
bakke op om  
hinanden med jubel 
og støtte hinanden, 
hvis noget var 
svært. Der var god 
holdånd, så alle 
kunne gøre deres 
bedste. 

 
Tak for en god fest! 

Hjertelig tillykke  
til Julie i Uhrskoven. 

Hun er blevet 
mor til en lille 
dreng. 

 

I ønskes en  
god tid. 
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 Fine nye skilte  
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Nu er det jul igen. 

Det vil vi markere i Købmandsgården i Uhre 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

1.søndag i advent den 30. november fra kl. 14-16  

Kan du aflevere din julesok i butikken med navn på. 

 

 

 

3.søndag i advent den 14. december fra kl. 14-16 

Kan du hente den igen, så har julemanden forhåbentlig 
været forbi. 

                     

                    Glædelig jul  
Fra os i Den gamle Købmandsgård i Uhre 
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      Sangaften 

                - med jeres sangforslag. 

Uhre Friskoles Venner og Uhre Menighedsråd inviterer 
igen til en sangaften i aulaen på Uhre Friskole 
 

         
Entré 40,- kroner inkl. kaffe og kage. 

Det er Jørn Peter Andersen, der sidder ved flyglet og 
spiller til de sange, vi skal synge. 

Til denne sangaften har I  
mulighed for at ønske netop de 
sange, som I kender og har lyst 
til at synge - og gerne vil synge 
sammen med andre.  

Det er nemlig jer deltagere, der 
er medbestemmende til  
aftenens repertoire  
- Jørn Peter forbeholder sig ret til at vælge mellem 
ønskerne til et sammenhængende program. 

Send en mail til jette@uhrefriskole.dk - seneste  
onsdag den 19. november med jeres sangønsker.  
Så er det jer, der er med til at sammensætte aftenens 
program. 

                   Vi glæder os til at se jer alle igen. 

            Vel mødt! 

Mandag den 24. november 2025 kl. 19.30. 
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 AKTIVITETSKALENDER 

NOVEMBER: 
17.-21. Valgfagsuge for 7. klasse. 

18. Efterårsfest i 3. klasse. 

20. Vinterfest i 7. klasse. 

22. Julehygge for børn klubhuset. 

24. Sangaften kl. 19.30 i aulaen.  

25. Julefest i 6. klasse. 
26. Julefest i 1. klasse. 

26. Julefest i 8. klasse. 

27. Vinterfest i 9. klasse. 

28. Juleklippedag på hele skolen - alle har fri kl 13.10. 

30. Afslutning for minikonfirmander i Uhre kirke kl. 12.30 

30. Julehygge og 6. klasses julebod i Købmandsgården kl. 14.00-16.00. 

DECEMBER: 
2. Julefest i 5. klasse. 

8. Vinterfest i 4. klasse. 

10. 5. klasse på juletur til Århus. 

12.-18. Valgfagsuge for 8. klasse. 

19. Sidste skoledag før juleferien. 

20. december - 4. januar holder skolen juleferie. 

     Kom og være med til juleforberedelser  
         lørdag den 22. november. 

Fælleshaverne og Kvindelivsgruppen i Uhre holder julehygge for børn i  
Klubhuset, Gydevej 1 kl. 10.00-14.00. 

Vi mødes i klubhuset og deles i tre hold: Bager, klip og dekorationer 

Klokken 12.00 spiser vi risengrød og får saftevand. 

Der er plads til 25 børn. 50 kr pr barn og voksen, som følges med børn. 

Tilmelding seneste 18.11.til Esther: Tlf. 53286060 mail holgerp@mvb.net.  

HUSK opbevaring til lidt kager, skål og evt. lys til dekorationer. 

mailto:holgerp@mvb.net

